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在对被审计单位计提的固定资产减值准备进行审计时，下列

各项中，注册会计师应当确定为审计目标的有（）。 Ａ. 固

定资产减值准备的计提方法是否恰当 Ｂ. 固定资产减值准备

的计提金额是否充分 Ｃ. 固定资产减值准备增减变动的记录

是否完整 Ｄ. 固定资产减值准备期末余额是否正确【答案】

ＡＢＣＤ（2002年）【解析】减值准备与坏账准备、累计折

旧等项目类似，作为会计处理方法，其审计目标中往往首先

是Ａ；同时这些项目有具备“负债类”项目的性质，而负债

类项目的审计目标大都是Ｂ、Ｃ、Ｄ三项。在建工程 1.（

单04）在对Ｌ公司的在建工程进行审计时，Ａ注册会计师注

意到下列四项在建工程未结转固定资产。其中正确的处理是

（）。 Ａ. 甲在建工程已经试运行，且已经能够生产合格产

品，但产量尚未达到设计生产能力 Ｂ. 乙在建工程已经试运

行，产量已经达到设计生产能力，但生产的产品中仅有少量

的合格品 Ｃ. 丙在建工程不需试运行，其实体建造和安装工

作全部完成，并已达到预计可使用状态，但尚未办理验收手

续 Ｄ. 丁在建工程不需试运行，其实体建造和安装工作全部

完成，并已达到预计可使用状态，但资产负债表日后尚发生

少量的构件支出【答案】Ｂ（2004年）【解析】按企业会计

准则，在建工程从达到预计可适用状态之日起应转入固定资

产。情况Ａ表明在建工程已“可使用”，至于产量较低，那

是“试运行”阶段的正常现象；根据Ｂ中所述情况，该项工



程还不能正常生产合格品，本身上讲还尚未完工，不应转入

固定资产。其余两个选项中的固定资产均已达到或已基本上

达到预计可使用状态，按照会计制度规定，可以转入在建工

程。 2.（单04）固定资产和在建工程审计工作底稿及其他相

关审计工作底稿中有以下的审计结论，其中错误的是（）。 

Ａ. 对某项在建厂房工程，建议将相关土地使用权一并转入该

项在建工程 Ｂ. 对某项尚未办理竣工决算但已启用的在建工

程，建议暂估计转入固定资产并计提折旧 Ｃ. 对用流动资金

借款建造的某项固定资产，建议冲销其已经资本化的借款费

用 Ｄ. 对市场价格已经大幅下跌的某项固定资产，建议按资

产评估价值低于账面价值的差额计提减值准备【答案】Ｄ

（2003年）【解析】对市场价格已经大幅下跌的某项固定资

产，应建议按市场价（而非评估价值）低于账面价值的差额

计提减值准备。 3.（单04）在建工程审计工作底稿中有以下

审计结论，其中错误的是（）。 Ａ. 在建工程明细账中列示

的某项已完工在建工程余额为负数，建议Ｌ公司相应调减已

入账固定资产的价值 Ｂ. 某项未完工在建工程本年度未发生

增减变动，应进一步检查其是否停建，并据以考虑是否建议

计提减值准备 Ｃ. 对在建工程明细账中列示的大修理工程余

额，建议Ｌ公司予以调整 Ｄ. 对在建工程试车期间的试车收

入，建议Ｌ公司冲减在建工程成本【答案】Ａ（2003年）【

解析】Ｂ：未完工在建工程本年度未发生增减变动，检查其

是否停建是必要的，如果长期停建，则应考虑计提减值准备

；Ｃ正确：在建工程中不包括固定资产大修理，如已计入，

应作调整；Ｄ符合收益原则。 4.（多05）在对在建工程项目

进行审计时遇到下列事项，其中，Ｌ公司会计处理正确的是



（）。 Ａ. Ｌ公司将某在建工程管理人员的工资计入该在建

工程成本 Ｂ. 2004年12月31日，Ｌ公司经对一项停建且预计未

来3年内不会重新开工建设的在建工程进行减值测试后，计提

了相应的减值准备 Ｃ. Ｌ公司将计划用于生产的某项完工工

程的剩余材料，按其账面价值减去可抵扣进项税的余额转入

存货项目核算 Ｄ. Ｌ公司在建工程中的某单项工程因正常原

因发生毁损，Ｌ公司将损失金额减去残值和保险公司赔款后

的经损失计入营业外支出【答案】ＡＢＣ（2005年）【解析

】Ａ：管理人员工资是在建工程成本的重要组成部分；Ｂ：

按规定，企业应对长期停建并预计未来3年内不会重新开工的

在建工程计提减值准备； 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


